



《欢乐颂2》 这是又要搞事情?

去年的话题大剧《欢乐颂》已于5月11日晚7:30迎来第二季,“欢乐颂五美”带着她们的另一半悉数回归。近日,制片人侯鸿亮,导演简川訦,编剧袁子弹,携刘涛、蒋欣、王子文、乔欣、杨烁、陈龙、邓伦、郭晓然、张晓谦等主演在上海出席东方卫视的开播新闻发布会。新一季延续上一季的故事,导演简川訦说:“第二季比第一季好看,真正的故事都发生在第二季。”

曲筱绡经历巨大变故

第一季中,曲筱绡这个角色引发颇多争议。一方面,她可爱、讲义气,另一方面,她嚣张又霸道。王子文自言观众看完这季,会对曲筱绡多一些理解和同情,“第二季会告诉观众她为什么是这个样子,大家看过之后会了解她跟她的哥哥、爸爸、爷爷、奶奶之间的关系,走进曲筱绡的内心。”有传言称第二季曲筱绡家里破产了,王子文回应称:“她确实要面对很大的变故,经历更多坎坷,但

是不是大家认为的没钱了。”曲筱绡和赵医生的恋情是否会修成正果?王子文透露,这一季中两人依旧分分合合:“曲筱绡跟赵医生之间的问题,其实很多人都会遇到。因为女朋友比自己有钱,自尊心强的男人都会有一点受不了。”

安迪面对小包总家人

第一季,刘涛饰演的安迪与奇点分手后迅速和小包总打得火热,第二季,这段感情将继续发展。按照刘涛的说法,小包总的花式撩妹技能“很吓人”:“小包有点吓人,属于火辣辣的,天天在你面前出现,各种方式追击,你想逃也逃不掉。”这一次,安迪还要面对小包总的家人。刘涛说:“你接受一段感情之后面对的并不是小包一个人,因为他有个厉害的妈,爸爸也不简单,还有一大堆烂摊子。这让安迪回到自己原来的状态,冷静,不想结婚。”谈及与杨烁的合作,刘涛说:“他特别好玩儿,性格特别好,谁都能欺负他。”

樊胜美有新的追求者

第一季,樊胜美经历的大起大落给观众留下深刻印象,但这一季似乎生活趋向安稳。蒋欣说:“我是‘五美’里变化最小的,基本没变化。可能第一季的大起大落让大家看厌了,你们该看别人了。”第二季会加入陈龙饰演的新角色陈家康,他是王柏川的竞争对手。蒋欣直言:“如果不是因为陈家康出场的状态,他们俩还真是蛮合适的。”蒋欣表示,希望樊胜美在第三季可以换个男朋友:“她跟王柏川太像了,两个太像的人不可能走一辈子,应该找个互补的。”心直口快的蒋欣还说,到第三季,所有角色估计都要拖家带口了:“这样演下去这五个女的都要生儿育女,离个婚什么的。”

关雎尔爱上摇滚青年

关雎尔是这一季变化最大的角色,按照剧情,她会爱上邓伦饰演的摇滚青年,开启一段放肆青春的旅程。乔欣说:“乖乖女遇上

摇滚青年一定会有火花。我生活中也是这样的人,不喜欢跟我太相似的人或从事一个行业的人。”这段感情让关雎尔的性格产生变化,乔欣说:“我会变得更有种一点,对情感不像第一季那么胆怯。另外,关关的工作转正了,会有体现她的能力的部分。”被问及自己是否会选择摇滚青年,乔欣说:“不是特指摇滚。比如IT男玩电脑很溜,我就觉得很酷,或者说踢足球很厉害,我喜欢在某个领域很擅长的男生。”

莹莹探讨婚前性行为

杨紫饰演的邱莹莹在第一季后半段爱上了应勤,第二季中,两人继续恋爱关系,但矛盾不少。据说,两人还会引发关于婚前性行为的探讨。杨紫在发布会现场隆重推荐“邱莹莹型”的女生:“邱莹莹型的女生很单纯,性格开朗,肉乎乎的捏起来也很舒服。”不过,杨紫说自己跟邱莹莹差别挺大:“我每天都开开心心的,但她每天都要哭。我还要酝酿情绪去哭。” 龚卫锋

自从《欢乐颂2》开机后,许多粉丝就翘首以盼,遇事沉着又冷静的安迪,能否克服心理障碍和小包总走到一起?被原生家庭逼迫得拜金又现实的樊胜美,和王柏川将如何发展?古灵精怪、敢爱敢恨的曲筱绡,能不能和赵医生走到最后?单纯又傻乎乎的邱莹莹面对应勤,是否仍旧被感情冲昏头脑?关雎尔遇到初恋谢童,能否摆脱乖乖女形象?刘涛此前在发布会上曾开玩笑表示,“《欢乐颂》是铁打的‘五美’,流水的汉子。”那么,除了“五美”外,他们的男朋友们在新一季中又扮演着怎样的角色呢?

铁打的五美,流水的汉子



曲筱绡和赵医生继续分分合合

待安迪如何在心中与奇点告别,以及在小包总的死缠烂打中逐渐爱情转移。

杨烁表示,他特别喜欢编剧写的这个人物,“让我说就俩字——‘真诚’,就像我一样。”

关关遭遇惊天动地爱情

张陆饰演的王柏川和吴昊宸饰演的小程序员应勤则用各自的方式继续为了爱情而努力。新一

季中,王柏川与樊胜美的感情更为纠结,还将面临买房等种种矛盾,樊胜美身边还将出现一位新的追求者——企业家陈家康。

由邓伦饰演的摇滚歌手谢童与“乖乖女”关雎尔邂逅,两人开展了一段惊天动地的恋爱。为了防止观众将之与姚滨混淆,小说里的谢童到了电视剧里改名为谢童,职业也从警察改为音乐才子。关于谢童与关雎尔的爱情,邓伦

透露道,“他们的恋情一路走来都是顺其自然、按部就班,是很完整的故事。从刚开始的没有好感,到关雎尔欣赏谢童的音乐并找到共鸣,再到玩玩闹闹触碰爱情,接着感情遭遇问题……能够相爱是必然的,他们都在对方身上找到了自己内心深处隐藏的东西。”

第三季正在准备中

据三位主创透露,第二季中安迪的前男友奇点仍然有戏份,而蓝颜知己谭宗明也依然守护着安迪,他的戏份与第一部持平。而老谭有没有感情戏这个问题,制片人侯鸿亮表示“第二季导演到最后可能还是会为他留个扣”,至于会不会听取观众意见作调整,侯鸿亮调侃“观众都想嫁给老谭,这事儿肯定不成啊!”

至于是否有第三季也备受外界期待,对于这个问题,编剧袁子弹爆料,已在第二季中“默默留白”,侯鸿亮也透露,“我和导演连着参加这三天的发布会,最重要的事情就是为了督促袁子弹把后面的创作计划完成。” 本报综合

星动向

张丰毅首谈为何不参加儿子婚礼

最近张丰毅凭借《人民的名义》中“沙瑞金”一角再度走红,但他也因为与儿子张博宇的事遭网友痛骂,怎么回事呢?

主要是这两件事——“张丰毅觉得张博宇长得太丑,反对他进演艺圈”和“儿子的婚礼亲生父亲张丰毅拒绝参加”。因此大家都误以为张丰毅是个人渣父亲。

其实大家都误会了张丰毅,5月4日他接受采访时首次透露出心声。这件事的重点并不在于说张博宇长得丑,而是张丰毅觉得一个男生至少高中毕业,最好能读完大学。然而儿子张博宇初中刚毕业就偷偷上了前妻吕丽萍办的表演艺术学校,这怎能不让他生气呢?

而对于网上一直骂他不参加儿子的婚礼,其实这跟张丰毅低调不张扬的行事风格有关。首先,结婚之前张丰毅就跟儿子说过只能办一桌,为人要低调,两家人一起吃个饭再亮个结婚证就行了。然而儿子办了27桌,张丰毅觉得有点过了。

其次,张丰毅有个小的“难言之隐”——他参加过的婚礼婚主都离婚了,他不希望这个“魔咒”发生在儿子身上。所以张丰毅在婚礼之前就与儿子儿媳说清楚了,他们也都理解。不过私底下还是与儿子儿媳吃一顿饭,用父亲的身份祝福。

据腾讯娱乐

郑爽发文怒回黑评



郑爽近日被曝不少黑料,5月8日早上,郑爽发文称:“我哪有那么多黑料,以后没上热搜的都不算事,真有不肖的属实造谣,我一定不会放过就是了!”向爆料者表明不会纵容的态度。

5月8日晚上,郑爽再次怒怼黑评:“不管是公众人物还是老百姓,都要对自己的言行负责,您要别人对您负责,您当社会是福利院么?那我们的学习和奋斗又是为了什么呢!微博看似庞大,有多少人在说着多少不走心的话,有多少人在消磨时间,为什么大家都要这样彼此伤害就好受呢?每个人都喜欢八卦,感觉可以放松,但是网友的评论有几个是充满着善意的,都是把平时不敢说的话一股脑的砸在‘公众人物’这四个字上,有本事嫉妒没本事努力。” 领结